



5 декабря
День добровольца
(волонтера)

Уважаемые добровольцы
(волонтеры) Светлогорского
городского округа!

Примите наши поздравления с Днём добровольца (волонтера) России!

Это праздник всех неравнодушных, ответственных и целеустремленных, всех тех, кто хочет быть полезен своей стране и своей малой Родине, помогает людям, нуждающимся в помощи и поддержке, особенно сегодня – в период пандемии.

Радуется, что в Светлогорском городском округе волонтерское движение активно развивается. Волонтеры принимают участие в проведении массовых спортивных и культурных мероприятий, патриотических акций, оказывают помощь пожилым, социально незащищенным и попавшим в трудную жизненную ситуацию людям. Делать добрые дела бескорыстно, помогать по велению сердца и души – это то, что объединяет всех добровольцев (волонтеров).

Примите слова благодарности за вашу отзывчивость и активную гражданскую позицию, за следование славным традициям подвижничества и гуманизма.

От всей души желаем вам неиссякаемой энергии и оптимизма, здоровья, благополучия и больших успехов во всех начинаниях!

Глава МО
«Светлогорский городской округ»
А.В.Мохнов
Глава администрации МО
«Светлогорский городской округ»
В.В.Бондаренко

благотворительность

ПОДДЕРЖИМ ПОЧИН!

Жителям Светлогорского округа, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, будут выданы продуктовые наборы.

На приобретение наборов с жизненно важными продуктами деньги из своих средств выделил бизнесмен, меценат, житель Светлогорска Александр Дацышин. По его словам, в это непростое время нельзя оставаться в стороне от проблем людей, которым сегодня трудно. «В нашу жизнь, помимо обычных сложностей, теперь пришла и пандемия. Многим людям стало труднее жить. Конечно, всем невозможно помочь, но для кого-то, надеюсь, эти продуктовые наборы станут подспорьем».

Благотворительная акция проходит при поддержке администрации Светлогорского городского округа. Глава администрации Владимир Бондаренко отметил, что 2020-й год был и продолжает оставаться серьезной проверкой для всех. «Мы благодарны Александру Ярославичу и другим жителям, которые сегодня находят время на участие в волонтерском движении в рамках проекта «Мы вместе», или просто помогают тем, кому сложнее всего». Владимир Бондаренко выразил надежду, что примеру Александра Дацышина последуют и другие предприниматели нашего округа.

Продуктовые наборы получают семьи с детьми, находящиеся в трудной жизненной ситуации (имеющие среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, на данный момент – ниже 12563 рублей), семьи с детьми-инвалидами, ветераны Великой Отечественной войны и одиноко проживающие малообеспеченные пенсионеры. Для подтверждения малообеспеченности семьи необходимо предоставить в отдел социальной защиты населения администрации округа: справки о доходах всех трудоспособных членов семьи за 3 последних месяца, справку о составе семьи, паспорта родителей, свидетельства о рождении детей и другие уточняющие документы при необходимости. **Более подробную информацию можно получить по телефонам: 8(40153)33345, 8(40153)33346.**

К.Алексеев

приграничное сотрудничество

РЕМОНТ ДОРОГ В ОКРУГЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ



В Светлогорском городском округе продолжается крупномасштабный ремонт улиц. Благо, погода позволяет.

Дорожную технику сегодня можно увидеть на улице Нахимова, проспекте Победы, в переулке Сибирский. До конца текущего года дорожное полотно появится также на улицах: Партизанская, Парковая, Санаторная, Тихомирова, Первомайская. Ремонту подвергнется и переулок Гвардейский.

Напомним, минувшей осенью в Светлогорске новое дорожное полотно появилось на улицах: Степана Разина, Горького, Курортная, Вокзальная, Баха, Коммунальная.

Ремонт дорог осуществляется в рамках реализации программы приграничного сотрудничества Россия-Польша 2014-2020 проекта «Усовершенствование дорожной инфраструктуры в муниципалитетах Пуньск, Бакалажево, Филипув, Светлогорск». Цель проекта: усовершенствование транспортной и коммуникационной целостности указанных приграничных муниципалитетов посредством развития дорожной инфраструктуры по обе стороны границы. Инвестиции в проект фокусируются на реконструкции муниципальных транспортных маршрутов.

В.Семенов

образование

УЛЫБАЙСЯ ЖИЗНИ И ЖИЗНЬ УЛЫБНЕТСЯ ТЕБЕ

– Несмотря на то, что из-за пандемии часть наших классов отправилась на дистанционное обучение, тем, кто посещает школу в обычном режиме, скучать не приходится, – **рассказывает директор общеобразовательной школы пос. Донское Валентина Жабровец.** – Последние дни ноября оказались насыщенными интересными мероприятиями. И в первую очередь хочется выделить такую акцию, как Неделя психологии под девизом «Улыбайся жизни и жизнь улыбнется тебе».

Мы решили провести ее не случайно. С одной стороны, – помочь школьникам, особенно начальных классов, преодолеть различные психологические барьеры в выстраивании взаимоотношений с одноклассниками, учителями, убедиться в том, насколько комфортно они чувствуют себя в школе.

Что порадовало больше всего? В мероприятии приняли участие абсолютно все: начиная с тех, кто сейчас занимается

в нулевом классе, и заканчивая учителями.

Младших «большими материями» не нагружали – первоклашки, к примеру, просто познакомились с чувствами и эмоциями, вернее, с основными из них. Упор делался на положительные эмоции.

Школьники постарше определяли сильные и слабые стороны своего психологического состояния, учились принимать «позитив» на практике непосредственно в общении между собой. Старшеклассники учились работать «в команде», выстраивать свои эмоции на благо всего коллектива, что очень пригодится, например, при подготовке к сдаче ЕГЭ. Не секрет, что там, где выпускники поддерживают друг друга, умеют вытаскивать одноклассника из «пучины» волнения, слишком глубокого погружения в свои проблемы, там и результаты выше.

Для того, чтобы теория не расходилась с практикой всю неделю в школе работала так называемая «Почта добрых

пожеланий». Каждый из участников проекта мог написать добрые письма школьным друзьям и учителям. Умение четко и конкретно высказать свои желания и ожидания – дорогого стоят. Ведь даже во взрослой жизни разлады в семьях чаще всего происходят из-за того, что молодые люди не могут определиться в том, чего конкретно они хотят. Так что психологические тренинги в школе не что иное, как подготовка к будущему.

Все участники школьного сообщества поддержали флешмоб «Жизненные ценности». Каждый старался поделиться своими ощущениями и наблюдениями.

Очень важно, что и у педагогов, и у обучающихся главной жизненной ценностью стала семья. И это далеко не случайно – в небольшом поселке, где люди друг друга хорошо знают и помогают во всем, чувство общей большой семьи проявляется чаще, чем у жителей городов.

(Продолж. на стр.3)